

EL SEÑOR

DON JUSTINIANO PÉREZ HERRERAS

Falleció en MANSILLA DE LAS MULAS, el día 9 de marzo de 2024 a los 63 años de edad

D. E. P.

Su esposa: María Asunción Castro Prieto; hijo Alejandro Pérez Castro; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia

EL DÍA 10 a las SEIS DE LA TARDE, su cuerpo será incinerado en la intimidad familiar.

Tanatorio de Mansilla de las Mulas - Los Jardines.



Tanatorios - Crematorio - Columbarios

LEON - BONAR - CARRIZO DE LA RIBERA - CISTIERNA - LA POLA DE GORDON - LA ROBLA - MANSILLA DE LAS MULAS - NAVATEJERA ROBLES DE LA VALCUEVA - VALENCIA DE DON JUAN - VEGAS DEL CONDADO